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ПШПШПШ„„„СВЕТИ ЂАКПН АВАКУМСВЕТИ ЂАКПН АВАКУМСВЕТИ ЂАКПН АВАКУМ“ “ “    

ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

            У петак 1. 9. 2023. године интонирањем химне „Боже правде―  и свечаним 

пријемом првака почела је школска 2023/2024. година. 

             У понедељак 4. 9. 2023. године, поштујући смернице Министарства просвете, у 

школи су се организовале разне активности на тему: „Моја школа је мој дом―. 

    У петак 22. 9. 2023. године представник ПУ Чачак ученицима првог и другог 

разреда одржао је предавање на тему: „Безбедност у саобраћају―. 

 У другој половини септембра ученици од шестог до осмог разреда наше 

школе посетили су интерактивну изложбу о климатским променама у просторијама 

ЦСУ у Чачку, у пратњи наставника физичког и здравственог васпитања Александра 

Тутуновића и педагога школе Маријане Лазовић. 

 У суботу 23. 9. 2023. године ученици петог разреда са својим резредним 

старешином Александром Тутуновићем, наставницом Слађаном Стефановић и 

психологом  Драганом Тимотијевић учествовали су у Дану пешачења у организацији 

Планинарског друштва "Каблар" Чачак. Стартно место било је од градског парка, преко 

бедема и Стазе здравља до циља у Парменцу. После краће паузе и послужења вратили 

су се истом стазом.  
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ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У понедељак, 2. 10. 2023. године  ученици од првог до четвртог 

разреда  наше школе у пратњи својих учитеља  посетили су Културни центар 

у Чачку и том приликом гледали позоришну представу „Сунцокрети―. Ова 

активност реализована је поводом  Дечије недеље, која се ове године 

обележава под слоганом  Велико срце деце Србије. 

У уторак, 3. 10. 2024. године, ученицима петог и седмог разреда 

представници ПУ Чачак одржали су  интерактивну радионицу на тему 

Превенција насиља у стварном и виртуелном свету. 

У среду 4. 10. 2023. године у холу школе кроз песму, игру, рецитацију 

и глуму обележен је Европски дана језика. Језичка разноликост се мора 

чувати и поштовати.  

У оквиру обележавања Дечије недеље ученици од првог до четвртог 

разреда користећи креде у боји украсили су бетон испред школе прелепим 

цртежима и порукама о другарству, љубави и срећи.  

У оквиру обележавања Дечије недеље ученици наше школе свечано 

су примљени у Дечји савез Србије. Тим поводом ученици другог, трећег и 

четвртог разреда припремили су приредбу са својим наставницима. 

У четвртак 5. 10. 2023. године у оквиру обележавања Дечије недеље 

ученици петог и шестог разреда  израдили су едукативни пано Буди хуман, 

помози другој деци. 
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ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У суботу 7. 10. 2024. године Александр Тутуновић, наставник физичког 

и здравственог васпитања реализовао је огледни час. У оквиру тимске наставе 

учешће су узели сви разреди са својим учитељима.  

У четвртак 12. 10. 2024. године у нашој школи гостовао је глумац Лука 

Пиљагић. Том приликом организована је представа Јазавац пред судом.  

Представу је гледало сто двадесет ученика наше школе са својим наставницима.  

  У петак 13. 10. 2023. године у нашој школи традиционално је обележен 

Дан здраве хране. Током дана сви смо уживали у здравим залогајима 

захваљујући труду и организацији наших ученика, родитеља и разредних 

старешина.  

Током октобра Александар Тутуновић, наставник физичког и 

здравственог васпитања организовао је Спортску недељу за све ученике и 

наставнике у школи. Дани од 16. до 20. октобра  обележени су  уз свакодневно 

јутарње разгибавање, вежбање и играње ученика са својим наставницима и 

учитељима. 

Током октобра Андреа Мајсторовић, ученица седмог разреда 

представљала је нашу школу на фестивалу Вратимо деци дечију песму. 

Фестивал је посвећен нашем прослављеном аутору и извођачу дечијих песама 

Мињи Суботи, а циљ је да се сачува његова заоставштина и да деца певају 

дечије песме. Фестивал се одржава широм Србије, а у Моравичком округу je 

одржан у сали Музичке школе. Наша Андреа је извела песме: "Деца су украс 

света" Миње Суботе и "Успаванка за мрава" Cepreja Ћетковића. 

У петак 20.10.2023. године ученици четвртог разреда у пратњи 

учитељице Снежане Божовић посетили су установе културе у Чачку: Народни 

музеј, Културни центар, Градску библиотеку ―Владислав Петковић Дис‖. 

У уторак 28. 11. 2023. године представници Центра за промоцију науке 

Београд, одржали су презентацију код ученика трећег и четвртог разреда. 
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ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У суботу 7. 11. 2023. године у стрељачком клубу Слобода одржано је 

општинско такмичење у стрељаштву за пионире и пионирке, где је наша 

школа постигла изванредан резултат. У овом такмичењу учествовали су: 

Богдановић Милица, Скоковић Неда, Зечевић Николина, Парезановић Сара, 

Пауновић Драгослав, Романовић Лука, Тодосијевић Вук. Вођа екипе био је  

наставник физичког и здравственог васпитања Александар Тутуновић. 
 

У четвртак 16. 11. 2023. године у стрељачком клубу Горњег 

Милановца одржано је окружно такмичење у стрељаштву за пионире, 

пионирке, омладинце и омладинке где је наша школа још једном остварила 

одличан резултат: На окружном такмичењу Неда Скоковић, Николина 

Зечевић, Сара Парезановић. Вођа екипе био је наставник физичког и 

здравственог васпитања Тутуновић Александар. 
 

У понедељак 27. 11. 2023. године Александра Протић Павловић, 

бивша ученица наше школе, посетила нас је и том приликом донирала 

школској библиотеци вредне књиге. У питању су актуелна издања 

савремених аутора за децу и одрасле. Александра је иначе професор српског 

језика и књижевности и тренутно са породицом живи у Холандији, где ради 

управо на библиотечким пословима. У знак захвалности на посети и поклону 

Ани је даривана вредна књига приређивача др Ранка Симовића Свезнање о 

Трнави. 
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АУТПР НАСЛПВ 
ПЕТРПВИЋ, Јасминка Кажи тети дпбар дан 

ПЕТРПВИЋ, Јасминка Мене је тешкп не вплети 

АЛЕКСИЋ, Дејан Ципела на крају света 

КПЛАРПВ, Игпр Кућа хиљаду маски 

КПЛАРПВ, Игпр Дванаестп мпре 

КПЛАРПВ, Игпр Приче п скпрп свему 

ПАУНПВИЋ, Светислав Урнебесна физика 

МИТИЋ, Стефан Ја сам Акикп 

КЕРТЕС, Ержи Кафић за живптиое 

ВПЈНПВИЋ, Владислава Приче из главе 

ПЕТРПВИЋ, Јасминка Пвп је најстрашнији дан у мпм живпту 

СТПЈКПВИЋ, Градимир Све мпје глуппсти 

СТПЈКПВИЋ, Градимир Хајдук чува дпмпвину 

СТПЈКПВИЋ, Градимир Хајдук са друге стране 

СТПЈКПВИЋ, Градимир Хајдук прптив ветреоача 

СТПЈКПВИЋ, Градимир Хајдук из Бепграда 

СТПЈКПВИЋ, Градимир Хајдук на Дунаву 

СТПЈКПВИЋ, Градимир Хајдук у Бепграду 

КАМПАО, Клпд Збпгпм мпјих петнаест гпдина 

СТПЈАНПВИЋ, Лела Аоин свет 

АНДЕРСПН, Спфи Девпјчица медведица 

ЛУКИЋ, Ивана Ппчетак нечрг великпг 

САНДЕН, Мпртен Кућа без пгледала 

МЛАДЕНПВИЋ, Драгана Све штп (ни)сам... 

ЛУКИЋ, Ивана (Не) питај ме... 

ВИЛИЈАМС, Дејвид Бака гангстер 

ВИЛИЈАМС, Дејвид Пацпвски бургер 

  Впдич за пдрастаое 

РИПРДАН, Рик Крадљивац муое 

РИПРДАН, Рик Мпре чудпвишта 

РИПРДАН, Рик Титанпва клетва 

РИПРДАН, Рик Ппследои бпг Плимпа 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Хари Пптер и уклетп дете 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Хари Пптер и камен... 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Хари Пптер и двпрана 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Хари Пптер и затвпреник... 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Хари Пптер и ватрени... 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Хари Пптер и ред ... 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Хари Пптер и пплукрвни принц 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Хари Пптер и реликвије 

НПВАК, Никплета Ппзив 

АЛЕКСИЋ, Дејан Музика тражи уши 

БЕЛЕ, Рплан Какп да преживиш у шкпли 

МПРГАН, Сали Баскервилска шинтерница 

МПРГАН, Сали Вишоа у тпрти 

СТПЈАНПВИЋ, Лела Аоин свет 

ПЕТРПВИЋ, Јасминка Кажи тети дпбар дан 

ПЕТРПВИЋ, Јасминка П дугмету и срећи 

  Све п сппрту 1 

  Све п сппрту 2 

  Све п сппрту 3 

  Све п сппрту 4 

ГРИФИТС, Енди Кућица на дрвету... 

ГРИФИТС, Енди Кућица на дрвету... 

ГРИФИТС, Енди Кућица на дрвету... 

ГРИФИТС, Енди Кућица на дрвету... 

ГРИФИТС, Енди Кућица на дрвету... 

ВИЛИЈАМС, Дејвид Најгпри учитељи на свету 

РПУЛИНГ, Чпан Кетлин Икабпг 

АНДЕРСПН, Спфи Кућица на пилећим нпгама 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 2 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 3 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 4 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 5 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 6 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 7 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 8 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 9 

КИНИ, Чеф Дневник шпоавка 10 
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ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У оквиру Fondacija Tempus програма у нашој школи у току школске 2023/24. 

године реализује се пројекат мобилности „Побољшање компетенција наставника за 

инклузивно образовање―. Пројекат је финансиран од стране Европске уније.У оквиру 

пројекта, у периоду од 26.11. до 2.12.2023. год, реализовано је учешће чланова 

пројектног тима на обуци „Special needs and inclusive education, the italian experience of 

overcoming segregation“, која је реализована у Болоњи од стране Erasmus Learnig 

Academy. 

У уторак, 28. 12. 2023. године ученици наше школе по други пут учествовали 

су на Сеоским спортским играма, такмичењу које организује Савез за школски спорт 

Чачак. Девојчице су биле најбоље и сасвим заслужено освојиле  I место и одбраниле 

титулу од прошле године, док су дечаци у футсалу имали нешто слабији резултат. 

Овогодишњи домаћин надметања школа са сеоског подручја била је школа ОШ 

„Татомир Анђелић‖ Мрчајевци. 

У среду 28. 12. 2023. године у холу школе организован је Новогодишњи 

базар. У холу школе ученици од петог до осмог разреда изложили су своје 

новогодишње рукотворине. Поред новогодишњих украса за јелку и разних других 

новогодишњих декорација на базару су се могле купити разне  посластице.  

У суботу 30. 12. 2023. године прослављен је Дан школе. Ове године Дан 

школе посветили смо др Ранку Симовићу. Др Ранко Симовић (1932-2021) писао је и 

објављивао поезију за одрасле и децу, кратке приче, ТВ сценарије, приручнике и 

уџбенике, уређивао књиге и часописе. Бавио се и истраживачким радом у области 

образовно-правног система. Дугогодишњи уредник књижевног часописа Врело, 

Завичајног друштва Трнава у Београду. Породица Симовић донирала је школи део 

породичне библиотеке, личних списа и фотографија др Ранка Симовића, на чему смо 

веома захвални. 
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ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У понедељак 22. 1. 2024. године почело је друго 

полугодиште. 
 

У суботу 27. 1. 2024. године  у нашој школи одржана је 

свечаност поводом Савиндана. У духу великог празника, ученици 

су нас, заједно са својим учитељима и наставницима подсетили на 

важност образовања и вредности које нас чине бољим људима. 
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ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У суботу 3. фебруара одржано је Општинско такмичење Књижевна олимпијада 

у ОШ „Филип Филиповић‖. На Олимпијади су узеле учешће три ученице седмог 

разреда наше школе – Сара Лучић, Анђела Ковачевић и Неда Скоковић. Ученица 

Анђела Ковачевић је освојила треће место и има пласман на Окружни ниво такмичења. 

Желимо пуно успеха у даљим припремама. 

У суботу 3. фебруара у нашој школи је организовано такмичење из другог 

страног језика за ученике седмог и осмог разреда са територије Општине Чачак. 

Такмичило се укупно четрдесет ученика. Након прегледања тестова сви ученици су 

обавештени о резултатима. 

У суботу, 10. 2. 2024. године, одржано је Општинско такмичење из математике 

у ОШ „Свети Сава― у Атеници. Нашу школу представљало је пет ученика: Хелена 

Ћурчић и Наталија Поповић, ученице петог разреда, Милан Сретеновић и Богдан 

Крунић, ученици шестог разреда и Драгослав Пауновић, ученик осмог разреда. 

Ученици на овом такмичењу постигнути су следећи резултати: Наталија Поповић је 

добила похвалу, а Драгослав Пауновић и Милан Сретеновић су заузели треће место и 

пласирали се на наредни ниво такмичења. Честитамо свим ученицима и желимо пуно 

успеха ученицима који су се пласирали на Регионално такмичење. 

У недељу 25. 2. 2024. године на Општинском такмичењу из Српског језика и 

језичке културе учествовало је четворо ученика наше школе. Ученица петог разреда 

Хелена Ћурчић и ученици осмог разреда Вања Живковић и Драгослав Пауновић 

освојили су треће место. Сво троје ученика су се пласирали на наредни ниво такмичења. 

Похваљујемо све учеснике и честитамо ученицима који настављају такмичење. 
 

Током фебруара нашој школи  фирма Logiciel из Чачка донирала  је пет 

комплета за огледе из физике за све разреде. 

У петак 2. 2. 2024. године у оквиру професионалне оријентације представници 

ПУ Чачак представили су Средњу школу унутрашњих послова ученицима осмог 

разреда. 



32 



33 

ПШПШПШ„„„СВЕТИ ЂАКПН АВАКУМСВЕТИ ЂАКПН АВАКУМСВЕТИ ЂАКПН АВАКУМ“ “ “    

ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У петак 1. 3. 2024. године одржано је Општинско такмичење у футсалу за 

пионире и пионирке, где је наша школа постигла изванредан резултат. Девојчице су 

освојиле III место. Вођа екипе био је Александар Тутуновић, наставник физичког и 

здравственог васпитања. 

Почетком марта поводом предстојећег  Дана жена ученици шестог разреда на 

ЧОС-у су имали радионицу посвећену празнику, под називом ,,Најлепша ваза за моју 

мајку''. Украсе за вазе ученици су израдили у декупаж техници. 

Почетком марта поводом предстојећег  Дана жена за ученике трећег разреда 

учитељ Милија Лакићевић организово је осмомартовску радионицу. Ученици са својим 

учитељом израђивали честитке и поклончиће за своје маме, баке... 

У петак 15. 3. 2024. године одржана су предавања на теме: „Репрдуктивно здравље“ 

и „Здраво и безбедно одрастање без насиља“ за ученике седмог и осмог  разреда. 

Презентације су одржале Лидија Вукојичић, лекар и Гордана Поповић Божанић, педагог. 

У уторак 12. 3. 2024. године нашу школу представљала је петочлана екипа 

ученика осмог разреда на такмичењу Младих иноватора и предузетника, које је одржано 

у Градској библиотеци „Владислав Петковић Дис“ у организацији Савеза проналазача 

Србије. Учешће наших ученика на овом такмичењу било је веома запажено, а ученица 

Јована Ћурчић освојила је прво место као најбоља беседничарка.  

У четвртак, 21. 3. 2024. године у нашој школи обележен је Светски дан поезије. 

Обележавање овог дана има за циљ промовисање и подстицање читања, писања и 

објављивања поезије на различитим језицима. Тим поводом ученици су заједно са својим 

наставницима израдили  пано који краси изложбени простор у холу школе. 

Током марта организована је Пролећна радионица за ученике шестог разреда. 

Ученици шестог разреда са својим одељењским старешином на ЧОС-у украсили су своју 

учионицу пролећним мотивима. 

У понедељак 25. 3. 2024. године у оквиру професионалне оријентације 

представници Средње техничке школе у Чачку представили су  ученицима осмог разреда  

своју школу. 
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ПШПШПШ„„„СВЕТИ ЂАКПН АВАКУМСВЕТИ ЂАКПН АВАКУМСВЕТИ ЂАКПН АВАКУМ“ “ “    

ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У четвртак 11. 4. 2024. године поводом обележавања ,,Дана сећања на 

Доситеја Обрадовића", који се обележава 10. априла, ученици осмог разреда су на часу 

исорије погледали едукативни филм о животу и делу овог значајног српског 

прсветитеља и писца. Ученици: Ивана Тодосијевић, Павле Мајсторовић, Дарија Бодић 

и Јована Ћурчић израдили су квиз знања ,,Доситеј и његов стваралачки пут". 

У уторак 16. 4. 2024. године  у оквиру Erasmus + пројекта „Побољшање 

компетенција наставника за инклузивно образовање―, у циљу хоризонталног учења, 

Ивана Славковић, наставница разредне наставе, је одржала угледни час коме су 

присуствовале колеге из стручног већа, директорка и психолог школе. 

У четвртак 18. 4. 2024. године у оквиру Erasmus + пројекта „Побољшање 

компетенција наставника за инклузивно образовање―, у циљу хоризонталног учења, 

Гордана Поповић, наставница хемије, је у одељењу VII1 одржала угледни час 

„Релативна молекулска маса― и „Процентни састав једињења". Часу су  присуствовале 

бројне колеге. 

У уторак 23. 4. 2024. године поводом Недеље сећања и заједништва, у циљу 

промоције емпатије и хуманости, ученици шестог разреда су на часу одељењске 

заједнице, израдили едукативни пано Хуманост почиње једним осмехом. 

У уторак, 24. 5. 2024. године поводом обележавања Светског дана књиге у 

сарадњи ученика петог разреда, Јоване Милић, наставнице српског језика и Марине 

Чакаревић, библиотекара урађена је изложбена поставка новонабављених књига и 

паноа који су израдили ученици петог разреда. Изложба је организована у холу школе 

и трајала је две недељу дана. 

У петак, 26. 4. 2024. године у холу школе организован је Ускршњи базар. 

Ученици су заједно са својим учитељима и одељењским старешинама изложили  своје 

васкршње декорације направљене од разних рециклажних материјала, које су вредно 

израђивали у претходном периоду, али и разноврсне колаче, пите и кифлице. Базар је 

протекао у  веселом и раздраганом расположењу.  
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ПШПШПШ„„„СВЕТИ ЂАКПН АВАКУМСВЕТИ ЂАКПН АВАКУМСВЕТИ ЂАКПН АВАКУМ“ “ “    

ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У среду и четвртак  8. и 9. маја 2024. године изведена је дводневна екскурзија за 

ученике од петог до осмог разреда на релацији Крушевац –Ђавоља варош – Пролом Бања – 

Ниш. Сви планирани садржаји су реализовани, као и образовни и васпитни циљеви. 

Средином маја у оквиру Erasmus + пројекта  „Побољшање компетенција 

наставника за инклузивно образовање―, колегинице Ивана Славковић и Гордана Поповић 

су одржале угледне часове у циљу примене и ширења иновативних метода у настави са 

колегама у школи. 

 У петак, 24. 5. 2024. године у холу школе одржан је Јавни час који је са ученицима 

седмог разреда реализовала Јована Милић, професор српског језика. Час је организован 

поводом обележавања Дана словенске писмености. Овај важан датум о значају словенске 

писмености обележен је необичним путовањем кроз српске фразеологизме – оне 

симпатичне изразе који често наш језик чине јединственим и духовитим. 

У уторак 28. 5. 2024. године у школској библиотеци током петог и шестог часа 

реализована је креативна радионица поводом уређења школске библиотеке. Том приликом 

израђен је пано Правила понашања у школској библиотеци. Група ученика четвртог и 

другог разреда правила је симпатичне човечуљке који држе по једно правило понашања, 

као и имитације књига од хамера и папира у боји. Током рада доминирала је радна и 

раздрагана атмосфера. Организатор радионице Марина Чакаревић, школски библиотекар. 

Крајем маја одржан је Крос РТС-а. 

Током маја  у школској библиотеци реализовани су Занимљиви одмори. Ученици 

су имали прилику да уз разне креативне и едукативне игре употпуне време на школским 

одморима и док чекају аутобуски превоз. Ученици су се овог месеца забављали уз игре: На 

слово на слово, Асоцијације, Пут око света, Кратке народне умотворине (загонетке и 

брзалице). Занимљиви одмори изазвали су велико интересовање код ученика првог циклуса 

образовања, али и код ученика петог разреда. Циљ увођења ових активности је 

промовисање библиотеке и библиотечког фонда, коришћења читаонице и приближавање 

ученика свим активностима које библиотека пружа. Али и подстицај на заједништво, 

толеранцију, дружење, читање, учење кроз игру и сарадњу, као и развијање пажње и 

концентрације на један  креативан и едукативан начин. Организатор активности Марина 

Чакаревић, школски библиотекар. 
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ТРНАВА ТРНАВА ТРНАВА    

 

ЛЕТОПИС  

ШКОЛСКЕ 2023/2024. ГОДИНЕ 

У четвртак, 4. 6. 2024. годнине у оквиру пројекта Рециклажа отпада  

организована је акција прикупљање пластичне амбалаже старе хартије. У овој акцији, која 

је већ прешла у традицију, учествовали су сви ученици, као и запослени у школи.   

У понедељак, 10. 6. 2024. године изведена је једнодневна екскурзија за ученике од 

првог до четвртог разреда на релацији Трнава – Свилајнац – манастир Манасија – Трнава. 

Путовање је било пријатно и сви планирани садржаји су реализовани, као и образовни и 

васпитни циљеви.  

У петак, 14.  6. 2024. године ученици четвртог разреда су прославили малу матуру. 

Мали матуранти су играли, певали и дивно се провели. Емоције су биле помешане. Било је 

и суза, јер се растају од своје учитељице. 

У петак, 28. 6. 2024. године организована је свечана додела диплома и специјалних 

награда нашим најуспешнијим ученицима. Најуспешнији ученици: 

Драгослав Пауновић - ђак генерације, носилац дипломе ―Вук Караџић‖ , дипломе 

―Доситеј Обрадовић‖ за постигнуте резултате из математике, физике, српског језика и 

књизевности и физичког васпитања, као и бројне дипломе са разних такмичења. 

Јована Ћурчић - одличан успех и примерно владање, просек 5,00 у осмом разреду. 

Ивана Тодосијевић - одличан успех и примерно владање, просек 5,00 у осмом разреду. 

Вања Живковић - диплома ―Доситеј Обрадовић‖ за постигнуте резултате из српског 

језика и књижевности. 

Милица Богдановић - диплома ―Доситеј Обрадовић‖ за постигнуте резултате из 

физичког и здравственог васпитања. 

У среду 26. 6. 2024. године у оквиру Еко-феста који је ове године организован под 

слоганом ―Креирај здраво окружење — зеленилом до чистог ваздуха‖ група ученика из 

наше школе освојила је трећу награду за задатак у коме је требало да фотографишу и 

илуструју изворе загађења у непосредној близини школе. Награђени ученици из наше 

школе у природни резерват Засавица отишли су у пратњи Драгане Тимотијевић, школског 

психолога. 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=935407968379414&set=pcb.935408361712708&__cft__%5b0%5d=AZW0SLG9sBiuoaC57IlspEl7_f3hlmH_7wUUAupXrQCvaciDQ94XIJGHYY83rGuaqOg308QJ9EDN1_UWvbbFnKh4uJ00dO0CKMrNqcCGSnFSvSdVm4c5W7BavKONyscA3t-4q07e6kzlFGza9HeO9AAiV8ffAmlYRzhRfdJ
https://www.facebook.com/photo/?fbid=935407968379414&set=pcb.935408361712708&__cft__%5b0%5d=AZW0SLG9sBiuoaC57IlspEl7_f3hlmH_7wUUAupXrQCvaciDQ94XIJGHYY83rGuaqOg308QJ9EDN1_UWvbbFnKh4uJ00dO0CKMrNqcCGSnFSvSdVm4c5W7BavKONyscA3t-4q07e6kzlFGza9HeO9AAiV8ffAmlYRzhRfdJ
https://www.facebook.com/photo/?fbid=935407968379414&set=pcb.935408361712708&__cft__%5b0%5d=AZW0SLG9sBiuoaC57IlspEl7_f3hlmH_7wUUAupXrQCvaciDQ94XIJGHYY83rGuaqOg308QJ9EDN1_UWvbbFnKh4uJ00dO0CKMrNqcCGSnFSvSdVm4c5W7BavKONyscA3t-4q07e6kzlFGza9HeO9AAiV8ffAmlYRzhRfdJ
https://www.facebook.com/photo/?fbid=935407968379414&set=pcb.935408361712708&__cft__%5b0%5d=AZW0SLG9sBiuoaC57IlspEl7_f3hlmH_7wUUAupXrQCvaciDQ94XIJGHYY83rGuaqOg308QJ9EDN1_UWvbbFnKh4uJ00dO0CKMrNqcCGSnFSvSdVm4c5W7BavKONyscA3t-4q07e6kzlFGza9HeO9AAiV8ffAmlYRzhRfdJ
https://www.facebook.com/photo/?fbid=935407968379414&set=pcb.935408361712708&__cft__%5b0%5d=AZW0SLG9sBiuoaC57IlspEl7_f3hlmH_7wUUAupXrQCvaciDQ94XIJGHYY83rGuaqOg308QJ9EDN1_UWvbbFnKh4uJ00dO0CKMrNqcCGSnFSvSdVm4c5W7BavKONyscA3t-4q07e6kzlFGza9HeO9AAiV8ffAmlYRzhRfdJ
https://www.facebook.com/photo/?fbid=935407968379414&set=pcb.935408361712708&__cft__%5b0%5d=AZW0SLG9sBiuoaC57IlspEl7_f3hlmH_7wUUAupXrQCvaciDQ94XIJGHYY83rGuaqOg308QJ9EDN1_UWvbbFnKh4uJ00dO0CKMrNqcCGSnFSvSdVm4c5W7BavKONyscA3t-4q07e6kzlFGza9HeO9AAiV8ffAmlYRzhRfdJ
https://www.facebook.com/photo/?fbid=935407968379414&set=pcb.935408361712708&__cft__%5b0%5d=AZW0SLG9sBiuoaC57IlspEl7_f3hlmH_7wUUAupXrQCvaciDQ94XIJGHYY83rGuaqOg308QJ9EDN1_UWvbbFnKh4uJ00dO0CKMrNqcCGSnFSvSdVm4c5W7BavKONyscA3t-4q07e6kzlFGza9HeO9AAiV8ffAmlYRzhRfdJ
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Ђак генерације, носилац дипломе ―Вук Караџић‖, дипломе ―Доситеј 

Обрадовић‖ за постигнуте резултате из математике, физике, српског 

језика и књижевности и физичког васпитања, као и бројне дипломе са 

разних такмичења.  


